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Voilà que Sud-ouest joue les décodeurs et sert la soupe à
Loiseau en titrant un de ses articles : Non, un tiers des
musulmans n’est pas favorable à l’application de la charia.

Merci à Maxime qui nous a indiqué cet article :
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LE VRAI DU FAUX. Jordan Bardella a pris des libertés avec les chiffres
publiés dans une étude de l’ifop, réalisée il y a trois ans, sur la
façon dont les musulmans vivent en France.

Ce qu’il a dit

Jeudi matin, sur France Info, Jordan Bardella, tête de liste du Rassemblement

national pour les élections européennes, a déclaré : « Je vous rappelle qu’on a

quand même un tiers, aujourd’hui, de musulmans en France qui est favorable à

l’application de la charia« . Face au scepticisme des journalistes, il a précisé :

« Ça a été dit par vos confrères de l’ifop l’année dernière, je crois. Il y a une

étude qui a été faite ».

« Citez-moi un terroriste qui ait frappé la France par avion depuis 2015 ?

Aujourd’hui, les islamistes sont déjà sur notre sol, dans nos quartiers ! Nous

devons mener une politique de ciblage des #FichésS, qui sont de véritables bombes

humaines ! » #08h30Politique pic.twitter.com/YdSg4PTTCd

— Jordan Bardella (@J_Bardella) 11 avril 2019

Ce qu’il en est

L’étude à laquelle se réfère Jordan Bardella est probablement celle publiée le 18

septembre 2016 par le Journal du dimanche. Intitulée « Un islam français est

possible », elle a été réalisée par l’ifop pour l’Institut Montaigne. Contacté,

l’entourage du candidat n’a pas confirmé mais aucune autre étude similaire n’a été

réalisée depuis par l’ifop.

Plusieurs  points,  dans  l’affirmation  de  Jordan  Bardella,  sont  faux.  L’étude,

d’abord, est plus ancienne qu’il ne le laisse entendre. Elle a été menée en avril et

mai 2016 auprès de 1 029 personnes de confession ou de culture musulmane. L’une des

conclusions était que 28% des musulmans interrogés « ont adopté un système de

valeurs clairement opposé aux valeurs de la République ». À l’affirmation « la loi

islamique (charia) est plus importante que la loi de la République », 29% des

personnes interrogées s’étaient dites « d’accord ». Ce sont ces points, qui ont fait

polémique, auxquels fait référence Jordan Bardella.

Toutefois, l’affirmation selon laquelle « un tiers des musulmans en France est
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favorable à l’application de la charia » est volontairement exagérée. En réalité,

moins de trois musulmans sur dix plaçaient la charia avant la loi républicaine. De

plus, dire que « la charia est plus importante que la loi de la République »

n’équivaut pas à se déclarer « favorable » à une application générale de la charia

en France, comme le laisse entendre Jordan Bardella.

Fin septembre 2016, dans Le Monde, Antoine Jardin, l’un des chercheurs associés à

l’étude, pondérait ainsi ces résultats : « Le chiffre de 28%, comme toutes données

issues d’enquêtes par sondage, est porteur d’une marge d’erreur et d’une incertitude

définie« , interdisant donc d’en tirer des conclusions définitives. Selon lui,

«  l’intensification  de  la  religiosité  »,  caractérisée  en  l’occurrence  par  une

identification aux valeurs de la charia, ne devait pas être « associée à un

basculement dans l’autoritarisme ».

En conclusion

L’affirmation de Jordan Bardella est erronée : ce n’est pas un tiers des musulmans

mais seulement 29% de l’échantillon interrogé dans une étude réalisée il y a trois

ans qui disent que la charia est « plus importante » que la loi républicaine. De

plus, les répondants ne disent à aucun moment qu’ils souhaitent « appliquer » cette

loi islamique à l’ensemble de la société française.

https://www.sudouest.fr/2019/04/11/non-un-tiers-des-musulmans-
n-est-pas-favorable-a-l-application-de-la-
charia-5979925-10548.php

 

Le prix du Bobard d’or à Sud Ouest, vite ! 

Il a dit un tiers mais c’est seulement 29%… alors, quoi, vous
voyez bien que Bardella  il dit n’importe quoi ! Ça fait une
sacrée différence, de 29 à 33 % ! Ça change tout !

Quand les musulmans disent que « la charia est plus importante que la
loi de la République » ça ne veut pas dire qu’ils veulent qu’on
applique la charia en France, voyons Bardella ! Quelqu’un a dit aux
journaleux  de  Sud  Ouest  que  c’est  sans  doute  parce  que  trop  de
musulmans appliquent déjà la charia avant les lois de la République
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qu’on a eu Charlie Hebdo, le Bataclan, Nice etc ? Quelqu’un leur a dit
que les 70 à 80 pour cent de musulmans dans les prisons c’est sans
doute parce que les détenus ont préféré la charia à la République.

D’ailleurs, Sud Ouest, pour mieux relativiser, parle de 27%
dans le sondage… alors que la réalité c’est 29% !

http://www.lefigaro.fr/vox/politique/2016/09/19/31001-20160919
ARTFIG00126-sondage-du-jdd-sur-l-islam-en-france-l-echec-de-l-

integration-culturelle.php

.

Le chiffre de 29% est déjà  énorme, et nous avions déjà évoqué
la gravité de la situation quand le rapport de l’Institut
Montaigne était sorti, en septembre 2016.

http://resistancerepublicaine.com/2016/09/19/29-des-musulmans-
avouent-leur-refus-de-la-republique-71-des-vrais-musulmans-
mentent/

Nous ne savions pas, à l’époque, que ce sondage servait de
base au rapport préparé par le copain de Macron, El Karoui,
pour ses petits projets « d’islam de France » : Un islam
français est possible… Avant même que nous ne sachions que
Macron était candidat !

https://www.institutmontaigne.org/publications/un-islam-franca
is-est-possible

http://resistancerepublicaine.com/wp-content/uploads/2019/04/Capture-d’écran-2019-05-03-à-07.24.08.png
http://www.lefigaro.fr/vox/politique/2016/09/19/31001-20160919ARTFIG00126-sondage-du-jdd-sur-l-islam-en-france-l-echec-de-l-integration-culturelle.php
http://www.lefigaro.fr/vox/politique/2016/09/19/31001-20160919ARTFIG00126-sondage-du-jdd-sur-l-islam-en-france-l-echec-de-l-integration-culturelle.php
http://www.lefigaro.fr/vox/politique/2016/09/19/31001-20160919ARTFIG00126-sondage-du-jdd-sur-l-islam-en-france-l-echec-de-l-integration-culturelle.php
http://www.lefigaro.fr/vox/politique/2016/09/19/31001-20160919ARTFIG00126-sondage-du-jdd-sur-l-islam-en-france-l-echec-de-l-integration-culturelle.php
http://resistancerepublicaine.com/2016/09/19/29-des-musulmans-avouent-leur-refus-de-la-republique-71-des-vrais-musulmans-mentent/
http://resistancerepublicaine.com/2016/09/19/29-des-musulmans-avouent-leur-refus-de-la-republique-71-des-vrais-musulmans-mentent/
http://resistancerepublicaine.com/2016/09/19/29-des-musulmans-avouent-leur-refus-de-la-republique-71-des-vrais-musulmans-mentent/
https://www.institutmontaigne.org/publications/un-islam-francais-est-possible
https://www.institutmontaigne.org/publications/un-islam-francais-est-possible


.

Nous  nous  étions  contentés  de  nous  gausser,  l’Institut
Montaigne ayant évalué le nombre de musulmans entre 4 et 5
millions quand,  on peut tabler sur 15 à 20 millions de
musulmans.

En  2013,  l’INSEE  dénombrait  8,9%  d’immigrés  plus  10,4%
d’enfants d’immigrés dans la population française, soit 19,3%,
et l’on sait que les musulmans constituent entre 80 et 90 pour
cent des immigrés. C’était en 2013, depuis les chiffres de
l’INSEE  ont  encore  augmenté,  passant  à  à  peu  près  11,5%
respectivement pour le nombre d’immigrés et autant pour leurs
descendants, soit un total de 23%. Chiffres officiels, et
c’est sans compter l’immigration illégale, exponentielle.

http://www.lefigaro.fr/actualite-france/2018/06/19/01016-20180
619ARTFIG00310-les-chiffres-de-l-immigration-en-france.php
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http://resistancerepublicaine.com/2017/02/02/20-millions-de-mu
sulmans-prets-a-marcher-sur-nos-ministeres-pour-imposer-la-
charia-en-france/

Il faut ajouter en effet l’immigration clandestine. Un député
LR  reconnaît  en  tremblant  que  plus  de  30  pour  cent  des
habitants de la Seine Saint-Denis sont illégaux, non recensés…

http://resistancerepublicaine.com/2019/02/08/quatre-cent-mille
-illegaux-non-decomptes-en-seine-saint-denis-vite-quon-leur-
donne-des-papiers/

Alors, à l’échelle de la France, dans les 1000 quartiers en
passe de devenir des territoires musulmans autonomes, ça fait
combien de millions de musulmans en plus ?

On peut donc sans hésiter affirmer qu’il y a entre 15 et 20
millions de musulmans en France, au moins. Et que, selon le
gauchiste immigrationniste Institut Montaigne, 29% d’entre eux
feraient passer la charia avant les lois de la République.
Soit 5 à 7 millions d’ennemis potentiels sur notre sol. Une
paille.

D’ailleurs, le même mois, en septembre 2016, sortait à la télé
le « dossier Tabou », enquête explosive de Bernard de la
Villardière sur l’islam en France qui confortait et au-delà le
sondage : communautarisme, sexisme, refus de l’assimilation,
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refus de nos valeurs, de notre culture…

http://resistancerepublicaine.com/2016/09/29/dossier-tabou-lis
lam-en-france-la-republique-en-echec-sur-m6-presque-du-rr-
presque/
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